

# Красный Сормович

Сормово, Горьковской области

14  
24 СЕН. 40

## НАЧАЛСЯ СЕЗОН В ОБЛАСТНОМ ТЕАТРЕ ОПЕРА И БАЛЕТА

21 сентября в оперном театре имени А. С. Пушкина оперой «Иван Сусанин», муз. Глинки, открылся сезон 1940—41 гг. 22 сентября театр поставил оперу «Галька», муз. Монюшко. В оставшиеся дни сентября и первые дни октября театр поставит: «Травиату», муз. Верди, «Фауста», муз. Гуно, балет «Эсмеральда», муз. Пуччини-Глиэр, «Русалку», муз. Даргомыжского, «Дубровского», муз. Направника.

К числу новых постановок относятся оперы «Чародейка», муз. Чайковского, «Лакме», муз. Делиба, балет «Корсар», муз. Адам. В новой постановке Покровского дается опера «Евгений Онегин». Помимо балета «Эсмеральда» будут поставлены балеты «Светлана», муз. Клебанова, и «Раймонда», муз. Глазунова.

Для лучшего обслуживания спектаклями трудящихся города театр выпускает льготные абонементы, дающие возможность иметь скидку от 15 до 30 проц. на все спектакли.

В ближайшее время театр выедет со своими постановками в Сормовский Дворец культуры.

Необходимо, чтобы профсоюзные организации учреждений и предприятий Сормова шире популяризировали мероприятия театра и тем самым оказали последнему содействие в продвижении музыкального искусства в широкие массы трудящихся.

А. Федоров.